

Specialista na nové i restaurované dřevěné podlahy

Představujeme-li na stránkách našeho časopisu některou z podlahářských firem, je pochopitelné, že se jedná o profesně vynikající subjekt. K tomu mohu panu ing. Romanu Juránkovi pouze pogratulovat a požádat jej, aby čtenářům firmu AZ PARKET představil.



Od kdy se datuje působení vaší firmy v podlahářské branži a od kdy ve firmě pracujete vy?

Firmu AZ PARKET založil v roce 1992 můj otec, pan Josef Juránek, který je v současnosti spolumajitelem a nadále ve firmě působí. Já jsem ve firmě od roku 1995.

Proč jste se rozhodl podnikat právě v tomto oboru?

Chtěl jsem být účasten na činnosti a rozvoji rodinné firmy a zúročit dlouholeté zkušenosti mého otce v oboru pokládky parket.

Je vaše firma firmou realizační nebo se zabýváte i jinými aktivitami?

Těžiště naší práce tvoří realizace podlah. Zakázky provádíme na území celé republiky, v 90. letech jsme provedli řadu zakázek i v zahraničí, konkrétně v Německu a Rakousku. Specializujeme se na realizace masivních podlah všech typů. Ale v poslední době se přizpůsobujeme požadavkům zákazníků a ve velké míře pracujeme s exotickými dřevinami a vrstvenými podlahovinami. Samozřejmostí jsou pro nás i renovace parketových podlah.



Ale trend poslední doby si žádá, abychom byli schopni dodat i další interiérové práce. Běžně dodáváme a instalujeme schodové hrany, obložení schodů a schůdků a parapetů. Na našich zakázkách se snažíme v součinnosti se spolupracujícími truhlářskými firmami vyřešit podlahy do posledních detailů. Za tím účelem investujeme poměrně značné částky do nákupu moderního vybavení včetně laserové zaměřovací techniky. V Chotěboři máme moderní klimatizovaný sklad, kde provozujeme velkoobchodní činnost.

Čím se podle vašeho názoru liší podmínky podnikání v období začátků vaší firmy a dnes?

V současnosti je mnohem náročnější administrativní zpracování zakázek a kontakt se zákazníky, kteří jsou oproti situaci ze začátku devadesátých let mnohem lépe informováni a požadují detailnější informace o použitých materiálech, jejich vlastnostech a dostupných druzích. Většina zákazníků se navíc dožaduje rychlé komunikace, z čehož plyne skutečnost, že dnes s 90 % zákazníků komunikujeme elektronicky. Zároveň se zpřísnila legislativa týkající se ochrany životního prostředí a z ní plynoucí povinnost ekologické likvidace odpadů, což u stavební chemie používané při pokládce parket není vůbec levná záležitost.

Existují problémy, které vaší činnost provázejí od počátku až dodnes?

Žádný takový problém mne nenapadá.

Co se vám v současnosti jeví jako problémem nejzávažnější?

Stoupající mzdové náklady. Myslím si, že během 10 let budeme ve stejné situaci jaká je v západní Evropě, kde řemeslné činnosti vykonávají převážně zahraniční pracovníci.

Odrázel se nějakým způsobem v činnosti vaší firmy vstup ČR do EU?

Setkáváme se s větším množstvím cizinců bydlících v ČR, pro které provádíme zakázky. Z toho plyne nutnost vzájemné komunikace v angličtině.

Vím, že má vaše firma „na kontě“ hodně úspěšných realizací u nás i v zahraničí. Které z nich jsou vaší největší chloubou?

Tak hrdí jsme na naši zatím poslední velkou realizaci – dodávku a rekonstrukci masivních podlah na zámku Roztěž u Kutné Hory (viz foto). Jednalo se o subdodávku pro stavební firmu DOMEK s.r.o. z Pardubic a s výsledkem díla jsme velmi spokojeni, obzvláště s přihlédnutím k vysokým nárokům exkluzivního zahraničního klienta, které se snad podařilo splnit.

Na závěr mi ještě prozradte, kde získáváte informace o novinkách a událostech v podlahářském oboru?

Na stránkách vašeho časopisu, na internetu a v dalších tiskovinách dostupných na trhu.

Radka Erbenová, foto: V. Brada

KLIKNI SI

DOMO

S časopisem DOMO odborným dvouměsíčníkem pro podlahoviny a interiéry se nyní můžete setkávat i na internetové adrese:



www.idomo.cz

SPEKTRA

Spektra odborný časopis o nátěrových hmotách, zateplovacích a fasádních systémech najdete také na:



www.ispektra.cz

avdp Asociace výrobců a dovozců podlahovin

Stránky Asociace výrobců a dovozců podlahovin.

www.avdp.cz

Stránky Cechu podlahářů a parketařů ČR.

www.cech-podlaharu.cz

PRO PODLAHY

Vše, co potřebujete vědět o podlahách: klasifikace podlah, odborné články, přehled znalců v oboru, burza poptávek a nabídek, katalog výrobků pro podlahy a další informace.

www.propodlahy.cz

podlahářský portál

www.podlahari.cz